

## 正誤表

弊社書籍『今と未来がわかる 脳と心』（初版）の記述に下記に示すような誤記がありました。慎んでお詫びいたします。訂正させていただきます。

### 記

62 ページ 左段 下から 2 行目

誤 前半器官

正 前半規管

62 ページ 右段 上から 1 行目

誤 前半器官

正 前半規管

62 ページ 右段 上から 5 行目 8 行目

誤 半器官

正 半規管

167 ページ 上部図 脳内出血の説明文中

誤 血圧が症状したり…

正 血圧が上昇したり…

194 ページ 右段 上から 5 行目

誤 心は脳にある

正 心は心臓にある

194 ページ 右段 上から 7 行目

誤 心は心臓にある

正 心は脳にある

以上